



## ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, AGUA Y MEDIO AMBIENTE, INFRAESTRUCTURAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, INDUSTRIA, CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA, AGRICULTURA Y GANADERÍA.

### ASISTENTES

#### Presidenta

D<sup>ña</sup>. M<sup>ª</sup>. Dolores Guevara Cava.

#### Vocales:

D. Antonio García Hernández, PSOE

D. Antonio José Caja García, PSOE

D. Diego J. Águila Pérez, PP

D. Diego Sánchez Belchí, PP

D. Fulgencio Tomás Olivares, IU-Verdes

D. Bartolomé Valverde López, Ciudadanos – C's.

#### Otros asistentes

D. Francisco J. Navarro Arenas, PSOE

D.<sup>ña</sup> Eva María Sánchez García, PSOE

D.<sup>ña</sup> Ana Fernández Bastida, PP

D.<sup>ña</sup> Antonia Nieto Martínez, PP

D.<sup>ña</sup> Ángela Sánchez Águila, PP

D.<sup>ña</sup> María Isabel Carrasco Sarabia, PP

D. Juan Romero García, IU-Verdes

D.<sup>ña</sup> Isabel Cava Pagán, Ciudadanos – C's

#### Secretario

D. Francisco Mula Díaz

En Alhama de Murcia, siendo las **diecisiete horas y cincuenta y cinco minutos del día veintiuno de mayo de dos mil diecinueve**, se reúnen en la Sala de Juntas de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria de la Comisión Informativa de Urbanismo, Agua y Medio Ambiente, Infraestructuras y Servicios Públicos, Industria, Contratación Administrativa, Agricultura y Ganadería con la asistencia de los Sres. Concejales que al margen se expresan. Quedando la redacción del Acta como sigue:

Siendo las 17,55 horas, la Sra. Presidenta, D<sup>ña</sup>. M<sup>ª</sup>. Dolores Guevara Cava, declaró abierta la sesión entrando a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

**PUNTO PRIMERO.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión correspondiente al mes de abril de 2019.**

El acta queda aprobada por acuerdo de todos los Grupos Municipales.

**PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta del estado de ejecución de diversas obras municipales.**

Toma la palabra Don Antonio García que muestra su disposición a contestar todas las preguntas que le formulen los Grupos Municipales en relación a estas obras municipales.

Pregunta en primer lugar Doña Maribel Carrasco sobre la peatonalización de la calle Corredera. Dice Don Antonio García que no sabe a qué se refiere, contestando la Sra. Carrasco que habla de un documento que había sobre la mesa esta tarde cuando han entrado en la reunión.

Contesta Don Antonio García que éste es un estudio de tráfico del centro del municipio que se encargó en el año dos mil diecisiete. No obstante, abre el documento para su análisis y estudio por parte de todos los Grupos Municipales, viendo cuestiones como el sentido del tráfico en determinadas calles de municipio, la colocación de una rotonda en el centro del municipio, o la peatonalización de la calle Corredera. Aclara el Sr. Concejal de Obras y Servicios que se trata de sugerencias de actuación, pero que el equipo de gobierno no ha tomado ninguna decisión al respecto.

**PUNTO TERCERO. – Ruegos y Preguntas.**

No hubo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Presidenta levantó la sesión siendo las dieciocho horas y once minutos, en prueba de lo cual se extiende la presente acta, de la que se dará traslado a todos los asistentes.

LA PRESIDENTA,



Fdo. M<sup>a</sup>. Dolores Guevara Cava.

